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Szombathely városában, az SZTK mögött található egy kisebb 56-os és trianoni           
emlékmű. A házfalnak támasztva találhatunk egy Trianoni keresztet, közelében         
pedig egy miniatűr emlékparkot.Az építtetők „szóvivője”: Csorba Boldizsár, az         
emlékmű megálmodója mesél az emlékmű történetéről, amit 2011. június 4.-én          
avattak föl. A fő építtető az 56-os Nemzeti párt volt, aminek maga is             
tagja.Később folytatták a munkálatokat, lekövezték a területet, turul madarat és          
sziklákat hozattak rá. Az 56-os szervezetek évek óta szerettek volna már a            
megyében elesett 56-os nemzetőröknek és a kivégzett magyaroknak        
emlékművet állítani. Az emlékmű megálmodói egyébként különböző lovagrendek        
és 56-os szervezetek: az 56-os Nemzeti Párt, 56-os Magyar Nemzetőrség, 56-os           
Lovagrend Vitézi Rend, Magyar Vidék 56-os Szövetség, az 56-os Szövetség Vas           
Megyei Szervezete, Szent Korona Rend.Megterveztették, elkészítették hozzá a        
márványtáblákat. A Hősi emlékműre tervpályázatot írtak ki, amit az 56-osok          
szervezete meg is nyert. Az utolsó pillanatban aztán a már kész tervet a             
szombathelyi főépítész és az építési hatóság vezetője megvétózta, Azonban az          
elállították az emlékművet a trianoni kereszt mellé, egy graffiti helyén. Az eredeti            
tervek napjainkra meg is valósulhattak. Így egy 7 méter hosszú fal vége kőböl             
leomolva szemlélteti a kommunista rendszer összeomlását. A falon végig 56-os          
mártírok márványtáblái vannak kihelyezve és egy 56-os felirat, mely a magyar           
címer jelképét szimbolizáló hármashalom mintájára sziklákból készült. Az        
emlékhely kialakításával több gond is adódott: 

A lakók engedélyének megszerzése 

- Vas megyei önkormányzat beleegyezése 

- A kórház engedélye 

- A megyétől kellett engedélyt kérni 



- Végül Szombathely Megyei Jogú Város illetékes hatóságának engedélyére        
is szükség volt. 

A sok probléma ellenére minden akadály elhárult, és az emlékpark végül           
elkészült, hogy méltóan emlékezhessünk meg hőseinkről, mártírjainkról. 

Források: 
http://www.nyugat.hu/tartalom/cikk/engedely_nelkul_is_epulget_a_magan_trian
oni 

http://www.nyugat.hu/tartalom/cikk/magan_trianoni 

http://pongratzpeter.ewk.hu/a-szabadsagharcos/ 

képek:  

Örökbe fogadtuk az emlékhelyet: 

Csapatunk felkereste az emlékhelyet 2016. szeptember 12-én, melyet a         
következő állapotban talált: a növények elvadulva, szemét és elszáradt levelek          
fedték a talajt. 2 órás munkával igyekeztünk rendbetenni az emlékhelyet,          
megmetszettük a bokrokat, összegereblyéztük a leveleket és a szeméttel együtt          
elszállítottuk a közeli hulladéktárolóba.  
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Rendbetétel után… 

Elhatároztuk, hogy ezentúl negyedévente felkeressük az emlékhelyet és továbbra         
is gondozni fogjuk. 
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